
Seguridad en el encendido e instalación de válvulas, filtro y termostato secundario de seguridad para el sistema de gas

Sécurité lors de l'allumage et installaƟon des valves, filtre et thermostat secondaire de sécurité pour le système de gaz

IgniƟon safety and installaƟons valves, safety filter and secondary thermostat  for the gas system

Segurança na ignição e instalação de válvulas, filtro e termóstato secundário de segurança para o sistema de gás

Termostato digital programable en 2 temperaturas (+/- 1°C)

Thermostat digital programmable en 2 températures (+/- 1°C) 

Digital thermostat programmable in 2 temperatures (+/- 1°C) 

Termóstato digital programável em 2 temperaturas (+/- 1°C) 

Control intuiƟvo del panel de mandos 

Contrôle intuiƟf du panneau de commandes

Operator panel designed for intuiƟve control

Controle intuiƟvo do painel de comandos

Ruedas para mejor movilidad y limpieza

Roues pour améliorer la mobilité et le neƩoyage

Wheels for beƩer mobility & cleaning

Rodas para melhor deslocamento e limpeza

Personalización individualizada

PersonnalisaƟon individuelle

Individual customising

Personalização individualizada

Tapadera como accesorio adicional

Couvercle opƟonnel

Cover as addiƟonal accessory

Tampa como acessório adicional

Mampara como accesorio adicional

Vitre en verre opƟonnelle

Glass parƟƟon as addiƟonal accessory

Divisória como acessório adicional

AISI 304 / AISI 316INOX

PRODUCTO CERTIFICADO

Chimenea giratoria 360° opcional

Cheminée tournante 360° opƟonnelle

OpƟonal 360° degree rotaƟng chimney

Chaminé giratória 360° opcional

FREIDORAS DE GAS
CON TERMOSTATO DIGITAL
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230V MONO

150 Kg

45 L

20 L

1000 mm

1000 mm

850 mm

790 mm

600 mm

170 mm

2,8 Kg/h

20 W

PROPANO
PROPANE
PROPANE
PROPANO

PRESION DE ALIMENTACIÓN / PRESSION DE L’ALIMENTATION / FEED PRESSURE / PRESSÃO DE ALIMENTAÇÃO

CONSUMO / CONSOMMATION / CONSUMPTION / CONSUMO

FE50
M1000

136 Kg

40 L

20 L

900 mm

900 mm

850 mm

650 mm

650 mm

170 mm

2,8 Kg/h

20 W

FE50
M900

125 Kg

30 L

15 L

850 mm

850 mm

850 mm

640 mm

500 mm

170 mm

1,9 Kg/h1,4 Kg/h

1,8 Kg/cm²1,8 Kg/cm²1,8 Kg/cm²1,8 Kg/cm²

20 W

FE30
M850

115 Kg

20 L

10 L

800 mm

800 mm

850 mm

540 mm

400 mm

170 mm

20 W

FP20
M800

H2 1630 mm1630 mm1630 mm1630 mm

FREIDORAS DE GAS
CON TERMOSTATO DIGITAL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

FRITEUSES DE GAZ
AVEC THERMOSTAT DIGITAL 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

GAS DEEP-FRYER
WITH DIGITAL THERMOSTAT 

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FRITADEIRAS DE GAS
COM TERMO STATO DIGITAL 

CARACTERÍSTICAS TECNICAS


